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FARMER’S ADVOCATE AND HOME JOURNAL, WINNIPEG Founded 1866

EVERYTHING BY MAIL
We Guarantee Satisfaction or Refund Your Money in Full

OUR SPECIAL CARVER IN CASEFARMER’S CYCLOPEDIA OF AGRICUL­
TURE

By E. V. Wilcox and C. B. Smith. A Com­
pendium of Agricultural Science and Practice on 
Farm, Orchard and Garden Crops, the Feeding 
and Fattening and Diseases of Farm Anima!*?, 
Dairy Farming, and Poultry in the United States 
and Canada. This is a new, practical, concise 
and complete presentation of me whole subject 
of agriculture in its broadest sense. The infor­
mation contained in this volume is based on the 
best experimental evidence, practical and scien­
tific, of the past 20 years in America, with what 
ever help European work affords. Every bit of 
this vast mass of new and useful information is 
authoritative, practical and easily found, and no 
effort has been spared to include all desirable 
details. There are between 6,000 and 7,000 
topics covered in these references; it contains 
about 700 royal 8vo pages, and nearly 500 superb 
half-tone and other original illustrations, making 
the most perfect Cyclopedia of Agriculture ever 
attempted.

Handsomely bound in cloth................. $3.50
Half morocco, very sumptuous, postpaid $4.50 No. 78941. — 3 piece eet.ï 8tnch curved blade. Stag handle, metal bolster and cap. 

An excellent set for the price asked. Complete in case................................................... $2.15

WHAT HAPPENED TO

TEN LITTLE
JAPPY CHAPS

■THE MARVELOUS 
STORY OF

PUSS-BOOTS
THE TALE OF

FIVE LITTLE
PJXIES.

Colored Toy Books
What happened to Ten Little Jappy Chaps.
The Strange Adventures of Billy Rabbitt.
The Strange Adventures of Ten Little Nigger Boys. 
The Tale of Five Little Pixies.
The Story of Puss in Boots.
The House that Jack Built.

No. 1. —- Consisting of well finished, brown shaded Violin, “Medio Fino,” with good 
trimmings, in black varnished, half-lined, wooden case, Brazilwood bow, rosin, tuning pipe
and extra set of strings. Complete with Winner’s Canadian Violinist....................... $5.75

Every Violin tested and put in perfect playing order before being shipped.
No. 2. — Consisting of dark shaded Violin, “Campagnon,” a fine instrument, highly 

polished, J. T. L. Oriental varnish ; in violin shaped black varnished case, trimmed with 
nickel link clasps and lock, Brazilwood bow, rosin, tuning pipe and extra set of strings.
Lange’s complete Tutor for Violin with fingerboard chart ............................................. $8.75

Other outfits arranged to suit customers.

FAMOUS HENTY BOOKS FOR BOYS

Kinga Alfred. 
Wallace and Bruce. 
Creasy and Poitiers. 

Boyne and Limerick. 
The Luddite Riots. 

Roberts at Cabul. 
The New Zealand War. 

The Ashanti War.

1 The Dragon and the Raven.
2 In Freedom’s Cause.
3 St. George for England.
4 Orange and Green.
5 Through the Fray.
6 For Name and Fame.

|7 Maori and Settler.
8 By Sheer Pluck.
91 The Bravest of the Brave. Peterborough in Spain

10 One of the 28th. Waterloo'
11 A Final Reckoning. Bush Life in Australia
12 Facing Death. In the Coal Mines
13 Captain Bayley’s Heir. The Gold Fields of California
14 The Lion Of St. Mark. Venice in the 14th Century
15 For the Temple. The Fall of Jerusalem
16 The Young Carthaginian. The Times of Hannibal
17 The Cat of Bubastes. Ancient Egypt
18 By Pike and Dyke. The Dutch Republic.

Farmer’s Cyclopedia of Live Stock
By Earley Vernon Wilcox, Ph.D., and Clarence Beaman Smith, M. S.

Assistant Editors in the Office of Experiment Stations,United States Depart­
ment of Agriculture.

This is the greatest, most comprehensive and finest illustrated work on 
live stock raising ever published in this or any other country.

Invaluable to Stock Breeders, Dairymen, Farmers, Teachers and 
Students

The work is intended for a reference book for stock- 
men, farmers, students and teachers. In it the actual 
farmer finds guidance for improved practice. The 
intending stock-raiser finds help in deciding his line 
of operations. The teacher finds a basis foi his 
lectures and other classroom work in animal industry.
The student readily finds what is known and problems 
for future study. The general public finds reliable 
information on the methods of feeding, breeding and 
care of farm animals, and the treatment of animal 
diseases, the preparation and curing of meats and 
other animal products, dairying, farming and all the 
business features of the stock industry.

This work contains 708 royal octavo pages (9* x 9 
inches), beautifully printed on superior paper, type

large, clear and easily read, and is profusely illustrated ; a marked feature being 
a series of anatomical charts which appear in a book of this character for the 
first time. The bindings are all that the most fastidious could possibly desire.

Introductory Price
Handsomely bound in cloth. . $4.50

Our Price 50 cents—by post 13 cents extra.
Crown 8vo, cloth extra, fully Illustrated

19 By England’s Aid. The Freeing of the Netherlands
20 The Lion of the North. Gustavus Adolphus-
21 In the Reign of Terror. The French Revolution
22 With Lee in Virginia. The American Civil War.
23 With Wolfe in Canada. The Fall of Quebec.
24 Under Drake’s Flag. The Spanish Main
25 With Clive in India. The Birth of an Empire.
26 True to the Old Flag. American War of Independ-

ence.
27 Bonnie Prince Charlie. Fontenoy and Cullodon.
28 By Right of Conquest. Conquest of Mexico.
29 A Chapter of Adventures. Bombardment of

„ Alexandria.
30 The Young Colonists. South Africa
31 With Moore at Corunna. The Peninsula War.
32 Both Sides the Border. Hotspur and Glendower
33 Under Wellington’s Command. The Peninsular

War.

No. 3379. — HIGH GRADE DRESSED 
DOLL

Small size. Well finished.
Our price ..................................... 32 cents

No. 3452*. — SPECIAL DRESSED DOLL
One of our leaders. Our price . ... 69 cents

%

No. 34521 No. 3379

ALL SPECIAL NUMBERS.
No. 9131 — Full gilt, low set shelf or mantel 

clock. 7-Jay movement. Size 6 in. x 7 in.. . $3.28

No. 346. — CONCERTINA
20 bone keys, rosewood case with rings, 

bellows. 1 set of reeds. Our price,
5 fold
$2.95

Remember we are a Mail Order House only. We can supply you with anything. Write us on any subiect. We will be 
glad to hear irom you J J

No. 10. — 0UR BIG CATALOGUE of Fancy Goods, Furniture, Dolls, Hardware, Books, etc., will be sent on request. 
w°h 1L — °a 1 Gatal°g?e, dubbing rates on Magazines, both Local and Foreign, will be sent on receipt of a postal. 
Where goodd are wanted by mail always add postage. We will return any surplus. '

Montgomery, Ross & Co., Box 110, Station B, Montreal, Canada
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